PTSI1

Correction du test n°9

Sujet A
0 dx
1. Calculer]z/ 5 A=4-16=-12<0
1 x4+ 2x+4
x2+2m+4:(x+1)2+3:3[<x+1>—1—1}
V3
r+1
u = dr = v3du
V3 Vs
Siz=-1lalorsu=0etsiz=0alors u=—
V3
73 \/dz 1 ] 1 m
I = = arctan u]Y® = — arctan —= = ——
/ \/3[ L V3 V3 6V3
3 dx
2. Calculer J = /1 m en effectuant le changement de variable u = /.
1 1
du:mdxzﬂdx@QUdu:dx

Siz=1alorsu=1etsiz=23alors u=+3

V39 V3 o9
J:/ (u&:/ ﬂ:2(arctan\/§—arctan1):2(1—1):E
1 1

uw(l + u?) 14+ u?

3. Résoudre les équations différentielles suivantes :

(B): (2+ 1)y +22y=322+1swr [ =R.

20 327 +1
x2+1y_ 224+ 1
C
2 +1

(E) =y +

Y = Ce~™ In(z2+1) —

3x2+1

MVC : C' = 2+1(x2+1):3x2+1

z
3

z° 4+
dot C =23 +zet = -
ou z°+x et yp o]

3
>4+ x+C
=L TTTT CceRr
Y 2+1 0

(B1): y'—3y —4y=0sur I =R.
A=25 ri=-letrg=4

y=Ae 4+ Be* A, BeR

3 4 6

Mme Bouquier Page 1/2

Lycée Jean Perrin Marseille



PTSI1

Correction du test n° 9

Sujet B

2 dx
1. CalculerI:/Qi A=4-16=-12<0
1 X —21'+4

m2—2x+4:(x—1)2+3:3[<m—\;§1>+1}

r—1
V3
1
Siz=1lalorsu=0etsiz=2alorsu=—
V3
1
Ve 3d 1 - 1 1
=" Q = — [arctan u]y® = —= arctan —= =

0o 321 V3 73 e g

sin(x)

3
2. Calculer J = _
alcier /0 1+ cos?(x)

du = —sinxdz

Six:Oalorsuzletsix:galorsu:()
| L q

J:/ u2:/ il :arctanlzz
1 1+'LL 0 1—{—u2 4

3. Résoudre les équations différentielles suivantes :

(E): y'sinz+ycosx+1=0surI=]0,|

COS T -1
(E)ey+—y=—
sinx sinx

Yy = Ce—Inlsinz| _

car sur I =]0,7[, sinz > 0

sinx
MVC C' = ——sinz = —1donc C =z et yp = ,:C
sin sinx
_ C,+x,C€R
sinx

(E1): o' +5y +6y=0sur [ =R.
A=1 r=-2etro=-3

y=Ae 2 + Be™3* A, BcR

s

6v/3

dx en effectuant le changement de variable u = cos x.
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